■旧将

汤普森示威 仇素兵着急

"24分,7个篮板,这 家伙不错啊。"赛后一名队 员念到汤普森的技术统计 时说,正在抽烟的老胡一听 就火了,"球全给他一个人 干,再干不好能行嘛。"老 胡一点都不为放弃汤普森 而后悔。

汤普森首发上场,刚开 始他还能按照教练的布置 拉出来投篮,每投中一球这 家伙都要跑到南钢教练席 叫上两句,最离谱的一次快 攻入网之后,汤普森斜着眼 睛看着老胡,竖起无名指在 老胡面前晃荡,一副挑衅示 威的模样。接下来汤普森就 变成了南钢时的汤普森,朝 着队友大喊大叫,拿了球无 论如何也要瞎干一番。"这 种球员只能在弱队打打,所 有球都让他一个人打,他就不会有意见了。"对汤普 不会有意见了。 对汤普 森,老胡一脸不屑。

本场比赛,另一名南钢 旧将仇素兵本场受到了重 用,第一节最后阶段就登 一上场仇素兵就把房 辉撞倒在地,不过好景不 长,在8分钟的上场时间 里, 仇素兵 5 投不中, 特别 是在一次篮下空位投篮居 然没进。在防守中,仇素兵 把一次到手的篮板拨给了 大唐,打了8分钟之后,王 非把他换下了场。赛后张 成笑着说:" 仇素兵还真客 气啊,空篮不进,还把篮板 拨给了我们。

特派记者 沈忱 (快报杭州电)

■场外

CBA球队 再次遭窃

胡克总冠军戒指被偷

北京时间11月1日晚 上7点,在山西打客场的八 一队刚回到房间,胡克和王 中光被吓呆了,房间已经十 分凌乱,而且最让他俩觉得 不可思议的是胡克的总冠 军钻石戒指丢了。球队遭 窃,这在以往也出现过。

报警! 两个人立刻报 警,并找到服务员。警察来 了,录过口供,查看了丢失 的物品,其中有王中光的手 机,胡克的钻石戒指,两个 人的钱还有队医赵明虎的 身份证,等到警察盘问口供 的时候才知道,原来是有人 冒充队员要求服务员打开 房间,服务员以为是八一队 的队员回来了, 所以开了 门,就这样,一场联赛以来 的最大盗窃案发生了。

晚上9点,犯罪侦察科 的人也赶到了,他们给每个 人都做了口供记录,并对每 个人的指纹进行扫描处理。 为了保险起见,队员们被要 求保密,以等待警方找到犯 罪嫌疑人。但八一队队员已 经被排除在作案者范围之 外,现在大家唯一要了解的 就是,这个窃贼是从宁波跟 到山西的还是山西本地的。

总冠军的钻石戒指最低 价也在10万元以上,胡克本 来是希望从山西回到北京 的时候把它放家里,没想到 遇到窃贼。 兰音

■CBA 战报

浙江 102:87 山东 广东 104:91 云南

陕西 103:87 吉林 新疆 103:97 辽宁

山西 87:113 八一

福建 92:84 东莞

上海 100:108 北京

赢球后 南钢121 广厦104 老胡神清气爽

昨晚,江苏南钢大华在客场以121:104战胜了浙江广 厦,取得了新赛季的三连胜。

在本场比赛中, 唐正东 17 分 10 个篮板, 胡雪峰拿下 27 分 4 次抢断 2 次助攻, 而外援雷恩也拿下 26 分和 11 个篮板。同时他和胡雪峰一共投进9个三分球。赛后,胡 卫东连续两场带着房辉出席新闻发布会,看得出胡卫东 对这位徐州小老乡现在的表现非常满意。刚走出发布会 的现场,老胡扭头对房辉说:"你小子行啊,给你两场球表 现,你就给我打出来了,没有辜负我的信任。"房辉嘿嘿一 笑。看着房辉憨厚的样子,老胡也忍不住笑了。老胡有笑 的理由,新人抢眼,比赛大胜,大唐、胡雪峰和张成三名老 队员都有不错表现。"这是我要的局面。"三连胜之后,老 胡神清气爽。

有犹豫

三分空

网,南

钢一下

子又把

比分扩

大到两

位数,彻

底压住

了广厦

反扑的

气势。房

辉兴奋地

举起双

手,这位朴

实无华的

球员做出这

样的动作说

明他找到了信

心。此后球队

越打越顺,房辉

还为球队拿到

→大唐扣篮

了第 100 分

部,在

球队打

不开局面

的时候,老

胡要求小胡多

出手。结果,小胡

本场比赛扔进了5

个三分,砍下全场最高

的27分,不过却仅仅拿到

了两个助攻。张成最大的

任务是盯防遇俊凯,在

张成的防守下, 遇俊凯

仅仅拿到了12分。而张

成得到了13分。

心

新人抢眼 房辉三分夺命

胡卫东现在的用兵越来 越大胆,本场比赛他又把年 轻的房辉放进了首发阵容, 而韩硕依然出任首发控卫。 全场比赛,房辉得到了11 分,7个篮板。

王非则派出了姚鹏与房 辉对位,每次拿球,房辉都 往篮下突破,靠住人之后就 把球传给插上的大唐或者 雷恩。三分钟之后,姚鹏就 被换下,本场再没上场。上 场的是南钢旧将仇素兵,房 辉一次次拉出来掩护让脚 步不是很好的仇素兵无法 跟出来,很快仇素兵也被换 下。对房辉的真正考验才开 始,因为他要轮番防守对方 的两名外援中锋。

我身高才刚刚两米, 力量也不如他们。我就是封 堵他们的接球线路,让他们 不能舒服地拿到球。"房辉 说。虽然很吃力,但房辉基 本完成了他的任务。第三节 比赛局面被杀红眼的广厦 队掌控,上半场南钢领先的 17 分很快被追到了 5 分,此 时房辉前场助攻雷恩得分, 南钢抢断之后,房辉快速杀 到底角。接球之后,房辉没 快报记者 顾炜 摄

老将稳定 大唐成了"佯攻点"

本场比赛唐正东只拿到 了17分、10个篮板。但大唐 并不为此郁闷。

这场比赛,大唐受到了 对方疯狂包夹,考虑到大唐 的体力和犯规问题,胡卫东 决定把进攻的重点转移到 外线。"大唐,只要你一拿 球肯定会被包夹,你下半场 的任务就是佯攻,运两下 球,在对方的包夹上来之前 把球分给位置更好的雷恩 "下半场大唐频频拉 出来给雷恩作定位掩护,在 定位掩护与挡拆之间的转 换非常流畅,有了机会雷恩 就出手,没有机会雷恩会在 第一时间把球传给内切的 大唐。两人的配合天衣无 缝,一气呵成。胡雪峰本场 比赛只要拿到4次助攻,他 便能进入 1000 个助攻俱

全能外援 雷恩赢得喝彩

胡卫东说,全场最佳又 是雷恩莫属,在雷恩身上,老 胡看到了自己当年的影子。 进攻、抢断、助攻和篮板样样 在行。全场比赛,雷恩拿到了 26 分,11 个篮板,3 个助攻 再加3个抢断,全能战士形 象尽显无疑。

在胡卫东看来, 雷恩的 重用不仅仅在于他给球队拿 到多少分,抢得多少个篮板, 完成多少次助攻,而在于他 与南钢队攻防完美的衔接作 用。昨天的比赛, 雷恩打了 45 分钟,雷恩利用自己出众

的阅读比赛的能力,把 比赛的胜负节奏牢牢掌 控在手里。他与大唐之 间的默契,并没有因离 开南钢队两年而生疏。

在中场休息时,在与大唐 如何配合上,胡卫东亲自为雷 恩做起了示范,对于这位小老 弟,老胡把自己当年的所有经 验都倾囊送出。唐正东在评价 这位搭档时用了这么一句话, "就没有他不能干的事情。 尊敬之情溢于言表。

特派记者 沈忱 (快报杭州电)



新华社芝加哥 11 月 1 日 奥运专电(记者梁金雄、马小 林) 今夏大调整的火箭队在 新赛季果真有个新面貌。1日 靠麦蒂独得 47 分的神奇表 现,火箭队不仅结束了客场对 爵士队六连败的历史,而且6 年来首次在赛季揭幕后获两

麦蒂的 47 分是他职业生 涯第42场得到超过40分。 火箭队是在客场以 106:95 挫败爵士队的。两天前,他们 曾以2分的优势险胜科比领 衔的湖人队

在麦蒂状态奇佳时,姚明 却没了状态,全场14投仅5 中得11分,贡献7个篮板, 出现6次失误。

为火箭获胜做出突出贡 献的还有今夏招来的老将詹 姆斯和斯科拉,他们分别得了 15分和7分,斯科拉还抢了

与爵士一战可谓复仇之 战,因为上赛季季后赛火箭就 是首轮与爵士大战7场后被 淘汰的。火箭在爵士主场已是

六连败。谈到此役,姚明说: "这场比赛我们感觉就像是系 列赛的第八场。我们想拿下这 场比赛给新赛季开个好头。

麦蒂则潇洒地表示,在新 教练新队友的努力下,他无论 是在思想上还是身体上都感 觉轻松许多,他现在很享受打 球的乐趣。

爵士是役曾取得20:8的 不错开局,而且姚明连续出手 不中且2次犯规,他只好早早 下场休息。但此时麦蒂站了出 来得了13分。第二节姚明开 局得了3分后又没了感觉,好 在麦蒂又贡献了13分,并率 队把比分反超。第三节姚明得 了 4 分,而麦蒂有 10 分入 账。最后一节麦蒂再拿 11 分,47 分创造了新赛季开赛 3 天以来的个人最高分。科比 两天前得了 45 分

与上赛季不同,重组后的 火箭队在板凳深度上明显加 强,上赛季季后赛惜败给爵士 主要原因之一就是替补太差。 而此役火箭队替补得到30 分,而爵士只有13分。

■原声

火箭赢了,

南钢大华也赢了。昨天,从 NBA和 CBA的赛场上,传来的都是好消息。火箭客场以106:95战胜第

士,球队不仅结束了

客场对爵士六连败的

历史,还迎来了近六 个赛季最好的开局。 南钢也不赖,客场以 121:104 战胜了浙

江广厦, 赢球固然

重要,但是更为可

喜的是,球队没有 再犯上一场险胜 首钢虎头蛇 尾的错误!

ROCKETS

麦蒂:感谢队友的支持

昨天,麦蒂无疑是火箭取 胜的最大功臣,他全场27投 17中,一人砍下47分。而上 次火箭在这块场地上获胜时, 也恰巧碰到麦蒂的爆发之夜, 当时他拿到了44分。对于这个巧合,麦蒂笑笑:"要想在 这里赢下一场球非常困难,何 况今天这场比赛还是他们的 主场揭幕战。所以我们必须要 发挥出最好的水平才行。

麦蒂在火箭的首场比赛 的上半场中发挥一般,但昨天 却一上来就展现出火热的手 感。麦蒂在赛后道出了爆发缘 由:"今天从一开场我的投篮 感觉就很好。而且一开始,我 大多是用上篮作为主要攻击 手段。当你能不停地上篮成 功时,就会让你的信心得

到很大的增强,这让我在 随后的远距离投篮时也 信心十足。

麦蒂也表示,自 己能有如此火热的 表演,同队友的支持 也分不开。"我得感 谢队友对我的支持, 他们在看到我状态正 佳后,就不停地将球送到我手 上。而且是在正确的时间、正 确的位置为我传球,为我作完 美的掩护,让我得到舒服的出 手机会。

火箭的胜利除了依靠麦 蒂的个人发挥外,替补球员们 的突出贡献也起到了重要作 用。在火箭首节落后的情况 下,正是凭借"板凳"们的神 勇表现,才在上半场就将比分 反超。对此,麦蒂也表示:"我 们现在的替补实力比过去有 了很大进步。替补球员们在场 上表现得不比先发的差。像维 尔斯、詹姆斯、斯科拉,都是非 常优秀的球员,他们在别的球 队或许能打上先发。有这样的 替补做后盾,我们先发球员身 上的担子也轻了不少。

新赛季一上来就拿到两 场胜利,让火箭上下都心情大 好。麦蒂也坦言,他现在又重 新找到享受篮球的感觉。"现 在无论是和火箭的教练组,还 是队友之间,关系都非常融 洽。大家都处得很不错。我现 在只想享受篮球给我带来的 快乐。

左臂韧带撕裂戴上护肘 姚明:今天打得有点急

姚明这场比赛左手胳膊 上戴上白色的长护肘,在外 面加了一个稍短的黑色护 肘,他不断地拉扯着白护肘, 感觉有些不太舒服。"感觉是 韧带撕裂了吧,以前也撕裂 过,应该没什么大问题,上一 场比赛打的时候,感觉拉 一下。"姚明说。

虽然全场仅仅14投5 中,出现了6次失误,但是球 队赢球了,姚明还是非常高 兴。个人数据虽然没有平常 "好看",但是球队胜利更加 重要,而且这只是一场常规赛 而已,还有80场比赛等着他

去战斗。 "我怎么说呢?数据是难 看点,今天有点打得不好,但 球队赢了球我仍然感觉很高 兴。这场比赛我暴露了不少问 题,回去还是得总结问题。接 下来又有比赛,你不能一直抓 着这场比赛不放。问题还是要 总结的,回去还是要看这场比 赛的录像的。

姚明分析自己在场上表 现一般的原因。"上半场还是 因为一开始精神不够集中,给 布泽尔跑了一个篮, 跳完球以 后,我还在那儿找人,但是人 家已经在那边上篮了。"姚明 说,"赛前的准备工作做得不 够好吧。上半场有三次犯规, 其实我感觉有两次不是犯规, 防守吃的那个犯规,还有一次 进攻犯规。上半场就不说了, 下半场感觉有些节奏没掌握 好,有些急。

赢得和爵士的比赛,姚明 也报了上赛季被对手淘汰的 一剑之仇。姚明说:"去年,我 们在这里苦苦挣扎,盐湖城, 这个赛季我们又来了,感觉像 是系列赛的第八场比赛。我们 很渴望赢得这场比赛,开始新 赛季的比赛,尽管这已经是我 们的第二场比赛,但是我们当 作赛季第一场比赛去打。

张仪

特别提醒

今日八点 央视五套直播 NBA: 奇才VS凯尔特人 (以实际播出为准)